



县委书记杨良锋(右二)、县长杭莺(右一)等在县公安局110指挥中心指导工作

A 勇于超越争“位子”

崇阳县公安局的民警都清醒地记得:2013年在全省平安创建工作巾,崇阳县在全省128个县市中位列倒数第2名。作为公安机关,在综治维稳和平安创建工作巾首当其冲,自始至终战斗在第一线。然而,这次全省的考评结果让该局民警深深感到切肤之痛。

知耻而后勇!这是压力之后必然带来的动力!“什么问题突出就重点整治什么问题,哪里治安混乱就重点整治哪里!”在全局平安创建动员大会上,崇县政府副县长、公安局局长郭正华掷地有声!

该局雷厉风行,始终保持主动治安进攻态势,相继开展了整治“禁毒禁赌”、“扫黄打非”、“打击一霸四强”、“打击盗抢”等违法犯罪专项行动。

一仗接着一仗干!专项行动一个接着一个,各项整治行动有条不紊地推进。崇阳城区的老百姓悄然发现,从去年6月份以来,每晚华灯初上,崇阳县公安局机关民警在局党委的带领下在城区背街小巷武装巡逻,此举让老百姓认为平安创建工作“实打实”,他们的安全感明显提升。

该局通过强化监管,开展针对性巡逻管控,严格筑牢“三道防线”,即屯警街面,筑牢“巡逻防线”;贴近服务,筑牢“守护防线”;深入排查,筑牢“安全防线”。警方将工作前移,做到安全隐患早发现、早整改,矛盾纠纷早发现、早调处,及时消除潜在隐患。

该局还通过召开企业家座谈会,了解企业需求。副县长、公安局长郭正华曾多次带领指挥中心、青山派出

执法是公安工作的生命线。该局

B 奋勇跳跃摘“桃子”

2015年6月25日,从北京传来喜讯:崇阳县公安局禁毒大队被评为全国禁毒工作先进集体。崇阳县政府副县长、公安局长郭正华在北京人民大会堂出席颁奖大会并受到习近平、李克强等党和国家领导人的亲切接见。

曾几何时,毒品一度猖獗,成为崇阳人民深恶痛绝的一大治安症结。而过去的崇阳警方备受警力少、经费紧张,技术装备落后等困扰。

崇阳县位于湖北南部,湘鄂赣三省交界处,辖8镇4乡,常住人口50万人,是一个典型的打工大县。近年来,该局坚持“打防结合、预防为主、堵源截流、全民参与、综合治理”的总体工作思路,积极开展禁毒宣传,构筑防控网络,严打毒品犯罪,全力做好涉毒人员帮教管理,禁毒形势显著改善。

2010年以来,崇阳警方共破获贩毒案件461起,其中部督目标案件5起,省督案件5起,涉外案件4起,打击处理372人,全县禁毒工作破案起数、强戒人数和缴获毒品量连续多年居全市第一,禁毒大队被省、市公安机关多次授予集体二等功、三等功,连续5年被评为“全省十佳禁毒警队”。

2015年3月,崇阳县公安局在省公安厅的指导下,成功破获“2015-406”部督特大制贩毒案件。

崇阳县石城镇石门村地处大山深处,十分偏僻。去年12月初,一江苏男子租下石门村荒废的钒厂办工厂,但要求工人只能听从自己吩咐,不准“多管闲事”。后经多方证实这个化工厂极有可能是生产与毒品有关的物质。

经侦查,这是一个涉及湖北、江苏、山东、湖南、广东等五省的特大制贩毒团伙。3月8日,侦破专班又获悉一条重要线索,江苏的上线人员将携带大额现金来崇阳交易。3月9日晚,咸宁警方协同崇阳警方组织80名警力,兵分五路“收网”。经过5天5夜的抓捕,一座制造盐酸羟亚胺的“地下工厂”被彻底捣毁:缴获盐酸羟亚胺1.8吨,邻酮0.8吨,缴获毒资460余万元,查扣涉案车辆8台;该案累计案值近千万元,共抓获犯罪嫌疑人17人。

同时,崇阳警方牢固树立“抓禁毒就是保发展、保稳定、保民生”的理念,把开展禁毒工作自始至终地贯穿于经济建设和平安建设之中,通过积极开展“以房管人”、“以管控人”和“两实”专项

C 忠诚无悔树“样子”

沧海横流,方显英雄本色。哪里有危险,哪里就会看到民警的身影。

“我们得救了!多亏了民警呀!”这是今年6月2日上午在崇阳县石城镇虎爪村抗洪一线,被救起的6位农民对只身游泳将他们救起来的石城镇派出所民警龚双培感激不已的情景。

6月2日,崇阳县连降暴雨,引起山洪爆发,部分地区道路塌方,河堤被毁,房屋被洪水围困,人民群众生命财产受到严重威胁。当日凌晨2时30分,崇阳境内暴雨如注,险情发生后,各路报警纷至沓来。崇阳县公安局110接警台一时间每分钟连接6、7个警,短短数小时接警300余起。当日值班副政委吴雄伟闻讯后,第一时间将情况向副县长、公安局长郭正华报告。随后该局立即启动应急处置预案,迅速组织巡逻、交警、消防、武警及沿线派出所警力180余人赶往受

灾地区开展救援,并组织一支20人的抗洪抢险突击队在局待命支援。

当摸清受灾地主要集中在石城、桂花泉两个乡镇后,该局党委决定兵分两路开展救援。一路由副县长、公安局长郭正华带领局机关大队民警、消防、武警官兵及桂花派出所民警60人赶往桂花泉镇的双港村;一路由政委姜黎明、副局长龙志超带领局机关民警、交警、消防、石城所、沙坪所80人赶往石城镇虎爪村救援。从上午8点至11时,共出动30余批次救出受困群众120余人。喊出嗓子,不如做出样子!

该局党委一班人深刻认识到,只有率先垂范,才能抓好队伍。局党委从身边小事抓起,个个自觉树立“标杆”。如上班一律穿警服,轮流值班,带班巡逻……,重大案件发生后,局领导总是亲临现场,靠前指挥。榜样的力量是无穷的,有了局党委领导的先锋带头作用,全局上下心往一处想,劲往一处使,该局也涌现出一大批优秀民警和英模人物,从刑侦战线先后诞生出4位全国优秀人民警察。现任局党委副书记、政委姜黎明曾在刑侦战线摸爬滚打多年,屡破大案、屡屡屡屡,被称为“警营儒将”;分管刑侦副局长龙志超披肝沥胆,长年与犯罪分子斗智斗勇,被称为“犯罪克星”;刑侦大队长黄河殚精竭虑,不知熬过多少不眠之夜,被称为“拼命三郎”;网安大队长王光英十年如一日,苦心钻研刑事技术工作,成为赫赫有名的“痕迹专家”。

2015年10月,崇阳警方历经8个

多月的艰苦侦查,一举侦破咸宁有史以来最大的黑社会性质组织案,此案

共抓获犯罪嫌疑人107人,收缴枪支9

支及大量凶器,目前已经起诉43人,

行政处罚64人。在侦破此案中,侦查

民警无所畏惧、历经考验,以铁的纪

律和铁的意志顽强拼搏,最终将此案

先,敢于担当的“品牌”意识。

11月2日,记者在该局地下靶场看到,20多名集训民警正在参加实弹射击训练,今年的实弹射击让他们足过了“瘾”,射击技能有了很大的提高。

据崇阳县公安局党委委员、政工室主任王治家介绍,近几年来,该局一直舍得在民警训练上投入,每年都要花费几十万元组织全局民警轮训一遍。另外还要组织民警开展射击比赛、武装越野等警务技能比武活动。2013年以来,该局已经连续两年被授予全省轮值轮训工作先进集体。

如今,走入崇阳县公安局办公大楼,在每一层内走廊的墙壁上,都可以看到悬挂着一些名言警句,既有反腐

倡廉的格言,也有鞭挞腐化的漫画;既有先进典型的引导,也有反教材的警示。寓教于乐,内容丰富。廉政文化长廊吸引着民警驻足观看,潜移默化地教育着民警。文化长廊成了一面督促“正衣冠、洗洗澡、治治病”的“镜子”,也成了“文化育警”的亮点,这也是该局开展廉政文化的一个缩影。

在硬件基础设施日臻完善时,该局坚持以“从严治警、从优待警、文化育警、从高警”“四警工程”为抓手着力加强队伍建设,提升队伍战斗力和向素质要警力。

春风化雨,润物无声。崇阳县公安局通过不断加强“品牌”建设和开展“四警”工程,全局队伍已呈现出风清气正,蓬勃发展的良好势头。

这一切,都源于该局领导奋勇争

责任·担当

——看崇阳警方如何争创全省先进公安局

特约记者 甘明强 汪国文

“集体二等功、集体一等功、全省命案必破先进公安局、全省公安机关轮训工作成绩突出集体、全省优秀公安局、全国禁毒工作先进集体……”这是近三年来崇阳县公安局连续获得的累累硕果!

近年来,该局紧紧围绕“转作风、干实事、保平安、争先进”的工作思路,认真履行尽责。连续17年命案全破,连续26年看守所安全无事故,禁毒大队连续5年被省厅评为“十佳警队”,网侦工作连续4年受到省厅表彰,消防大比武获得全省第三名,2014年,执法质量考评全市排名第二、跨入优秀行列,百日会战综合行动全市排名第一,全警三员和

大情报工作全市排名第一,公安业务工作全市排名第一,政风行风评议全市第三,并被省公安厅评为先进单位,平安建设工作全市排名第一,综治维稳工作从全省倒数第2位跃居全省第17位;该局在110专线依法处置工作中被省委、省政府记集体一等功,3个案件侦破专班和刑侦大队分别荣立集体二等功;轮值轮训工作连续两年被省厅授予先进单位,该局“痕检神探”王光英被评为湖北省第三届“最美警察”。2015年3月29日,崇阳县公安局被湖北省公安厅授予全省先进公安局,这是该局首次获此殊荣!



副县长、县公安局局长郭正华(右二)到基层检查工作



巡警上街巡逻



民警进行武装越野跑冲刺

